
K ö r n y e  K ö z s é g  I n f o r m á c i ó s  l a p j a

2026. április 
20. évf. 4. szám

2019

Energiatudatos Önkormányz
at

Õ 2. oldal

95 esztendős Fábián Annus néni
Bár Fábián Józsefné, Annus néni egy ideje 
lányánál él Kecskéden, s bár a 105 esz-
tendős Gyarmati Pista bácsi Budapesten, 
ők mindig is környeiek maradnak. Ezért 
is köszöntötte március 17-én, 95. születés-
napján Annus nénit úgy Beke László, mint 
a falu második legidősebb lakóját.

A polgármester mellett Varga Katalin, 
a Kulturális, Oktatási, Sport és Nem-
zetiségi Bizottság elnöke, Wéber 

István, a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Környe elnökhelyettese, és Nagyné Rácz Dia 
anyakönyvvezető is köszöntötte az ünnepel-
tet, hiszen – ahogy Beke László polgármester 
fogalmazott – teljesen magától értetődő az 
önkormányzatok, a polgármesteri hivatal 
jelenléte, mivel Annus néni mindig is aktív 
résztvevője, alakítója volt a falu közösségi 
életének, sőt a mai napig aktív szereplője. 
Elegendő csak a bő egy hónappal ezelőtti 
tollfosztásra gondolni, ahol Annus nénitől 
első kézből hallhatták a legfiatalabbak, 

hogy milyen csodás 
esemény volt hajda-
nán egy-egy ilyen alka-
lom, mennyi mindent 
tanulhattak a kicsik az 
idősebbektől. 

A polgármester a 
teljesség igénye nélkül 
sorolta azokat a közös-
ségi tevékenységeket, 
melyekkel Annus néni 
gazdagította Környét, 
ő pedig mosolyogva, 
bólogatva egészítette 
ki időnként. A dalkör-
ben betöltött szerepe 
nagyban hozzájárult, 
hogy a hagyományok őrzése mellet t 
Környe nevét országosan és a határokon 
kívül is sokan megismerjék. Ennek a tevé-
kenységnek, és Annus néni tűzről pattant-
ságának köszönhető az osztrák D’Original 
Sautanz Musi együttessel az a kapcsolat, 

mely hosszú éveken át meghatározta a 
környei Márton-napok mulatságának 
hangulatát – mondta Beke László, Annus 
néni pedig kiegészítette: egyedül én in-
téztem mindent! 

Tartsátok tiszteletben e napot…
Ahogy hosszú évek óta, ezúttal is harang kondítása jelezte a megemlékezés 16 órai 
kezdetét március 15-én Környebányán, ahol citeramuzsikával, nép- és katonadalokkal 
tisztelgett a közösség nevében az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hősei előtt 
a Környei Magyar Dalkör, megemlékezésével, szavalatával Bus Melinda, Gulyás Bella, 
Lipcsei Tamás, Wittmann Csaba, Wittmann Lívia, Domina József, majd az „Esik az eső, 
ázik a heveder” kezdetű népdal strófáira helyezték el a kegyelet koszorúit a jelenlévők 
a Hősi Emlékműnél. 

Közmeghallgatás  
és falugyűlés

Környe Község Önkormányzata, va-
lamint a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat Környe képviselő-testülete 
értesíti a lakosságot, hogy május 
18-án hétfőn, 16.00 órától a polgár-
mesteri hivatalban közmeghallga-
tást (nemzetiségi közmeghallgatás: 
1. sz. terem, önkormányzati közmeg-
hallgatás: Horváth Miklós terem), 
17.00 órától a Művelődési Házban 
falugyűlést tart, melyre tisztelettel 
várja az érdeklődőket.

A falugyűlésen tájékoztató hangzik 
el a tavalyi évben elvégzett felada-
tokról, az idei tervekről, valamint a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Környe elnöke is beszámol az elmúlt 
esztendőben végzett munkáról.
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95 esztendős Fábián Annus néni
…folytatás az első oldalról.

Ugyanilyen lelkesen vett részt a partnerkap-
csolati rendezvényeken, volt arra is példa, 
hogy miután elmúlt 80, egy steffenbergi 
útra együtt mentünk ki autóval, úgy, hogy 
a kijutás ugyanolyan sima volt, mint amikor 
fiatalokkal utaztam, ezzel is bizonyította, 
hogy az életkor bizony csak egy szám, 
és hogy egy jó ideje nyugdíjas éveit töltő 
ember is élhet olyan életet, mint a fiatalok – 
folytatta a polgármester, Annus néni pedig 
mosolyogva hozzátette: hát imádok autózni! 

A polgármester a 95 esztendős ünnepelt 
számára azt kívánta, hogy még sokáig le-
gyen aktív tagja családjának és Környének, 
hogy még jó ideig élhessen egészségesen, 
amihez erő is társuljon, s így élvezhesse 
életét családja és a falu közösségének 
körében.

Annus néni 1931. március 17-én született 
Környén, egy tősgyökeres, népes család 
tagjaként. Öt éves korában elveszítette 
édesanyját, de később szerető pótanyuká-
ja sok-sok szeretettel vette körül és segítette, 
ahogy erejéből tellett. 

Tisztes szegénységben, de boldog gyer-
mekként élte szorgos hétköznapjait. A II. 
világháború, a sok nélkülözés, a  meghur-
coltatás a német identitás vállalása miatt, 
korán megkeményítette. A fiatal lány tele 
volt ambícióval, tervekkel, de más munka 
nem lévén, cselédlányként kereste  kenye-

Tartsátok tiszteletben e napot…
…folytatás az első oldalról.

A környei megemlékezés 17 órakor 
ökumenikus istentisztelettel kezdő-
dött a katolikus templomban, és a 

Művelődési Házban folytatódott, ahol Beke 
László polgármester a magyar szabadság, 
a magyar nemzet és a magyar sajtósza-
badság születésnapján így fogalmazott: 
amikor 1848/49 forradalmára és szabad-
ságharcára emlékezünk, és felidézzük 
a március 15-i eseményeket, a magyar 
honvédek helytállását, a tavaszi hadjárat 
dicsőséges pillanatait, akkor egy ilyen, még 
emelkedésre képes nemzet képe áll előt-
tünk. Egy olyan nemzeté, amely – látszólag 
varázsütésre, valójában azonban majd 
negyed évszázadnyi felkészülés után, a 
reformkor tudásával felvértezve – képessé 
vált arra, hogy a saját erejéből talpra álljon 
és kezébe vegye a sorsának irányítását. 
Meggyőződésem, hogy ez 1848/49 legfon-
tosabb öröksége és üzenete számunkra 
a mai napon is. Mindannyian ismerjük 
Széchenyi István programindítónak számí-
tó gondolatát: „Magyarország nem volt, 
hanem lesz.”

Beszédében hangsúlyozta, hogy a 
reformkor nagy alakjai – köztük Kossuth 
Lajos, Wesselényi Miklós és Batthyány La-
jos – bár sok kérdésben különböztek, egy 
dologban egyetértettek: a múltra építve 
kell megteremteni a polgári szabadság 
jövőjét. A márciusi ifjak követelései között 
ezért szerepelt egyszerre a nemzeti egység, 

az unió Erdéllyel, valamint a törvény előtti 
egyenlőség és a cenzúra eltörlése is. Kitért 
Magyarország első felelős miniszterelnöké-
nek példájára is. Mint mondta, Batthyány 
Lajos életútja – a fiatal huszártiszttől a 
felelős államférfiig – jól mutatja a korszak 
átalakulását, s igazolja, hogy a forradalom 
nem a véletlen műve volt, hanem tudatos 
döntések és elkötelezett emberek munká-
jának eredménye.

„Mindaz, amit a mai napon ünneplünk, a 
változtatók akaratától, döntésétől függött – 
olyan, a nemzet élére álló férfiak jellemétől, 
mint amilyen Batthyány Lajos gróf is volt” 
– hangsúlyozta.

Gondolatai zárásaként a polgármester 
Jókai Mórt idézve azt kérte a jelenlévőktől, 
hogy tisztelettel emlékezzenek a szabad-
ságharc hőseire: „Tartsátok tiszteletben e 
napot, melyen a nép szava először megszó-
lalt. Március 15-ike az; írjátok föl szíveitekbe 
és el ne felejtsétek.”

A polgármester ünnepi beszéde után 
már kilencedik alkalommal színesítette a 
nemzeti ünnep programját a Környe szlo-
vákiai testvértelepüléséről, Tardoskeddről 
érkező, 1972-ben alakult férfikar katonada-
lokkal, Kossuth nótákkal, citeramuzsikával 
és női énekkel kiegészítve, majd következett 
a Kisfaludy Mihály Általános Iskola énekka-
rának, hetedik évfolyamának és néptánc 
tagozatának ünnepi műsora.

A forradalom hősei előtt tisztelgő közös-
ség az ünnepi programok zárásaként a 
Kegyeleti Parkban található Kopjafánál 
rótta le tiszteletét. 

Komárom-Esztergom Vármegye nevében 
Dr. Veres Zoltán jegyző, az önkormányzat 
képviseletében Tirhold Kármen alpol-
gármester és Varju József, a Pénzügyi, 
Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság 
elnöke, a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat Környe képviseletében Wéber 
István elnökhelyet tes és Hujber At tila 
képviselő, Tardoskeddről Brenkus Judit 
hivatalvezető,  Halász Gabriella alpol-
gármester, Birkus Krisztián önkormányzati 
képviselő, Bara Mihály, a Férfikar vezetője 
és Szabó Ferdinánd, a Környei Római 
Katolikus Plébánia részéről Bognár Károly 
helyettes plébános, a Környei Református 
Missziói Egyházközség képviseletében 
Gál Balázs lelkipásztor, Nagy Mária gond-
nok, a Történelmi Vitézi Rend Komárom-
Esztergom Vármegyei Székkapitányság 
Környei csoportja részéről Vitéz Muschitz 
Veronika és Vitéz Muschitz Erzsébet, a 
Környei Németek Baráti Köre és Kultúr-
egyesülete képviseletében Kerecsényi 
József elnökhelyettes és Furtenbacher 
Éva, a Vackor Óvoda és Bölcsőde részé-
ről Pekár Zita főigazgató és Troll Krisztina 
főigazgatóhelyettes, valamint a Kisfaludy 
Mihály Általános Iskola Diákönkormány-
zatának képviseletében Nagy Dorina és 
Ruff Botond helyezte el a kegyelet virága-
it, a jelenlévők pedig az örök emlékezés 
mécseseit Gyulai Pál gondolatainak 
jegyében: „Lesz legalább a történetben 
rólunk egy nagy emlékezet. Egy büszke 
nép élt meggyalázva, de dicsőn halt, 
mint született.”

Szent-Györgyi Albert Orvosi Díj

19. helyen zárt Dr. Árendás József
A „Goodwill Pharma az Egészségért 
Közhasznú Alapítvány” 2017-ben ha-
gyományteremtő szándékkal létrehozta 
a Szent-Györgyi Albert Orvosi Díjat, 
melyet minden évben munkájuk elisme-
réseként régiónként olyan orvosoknak 
adományoz, akiket a szakmai zsűri és a 

páciensek is érdemesnek tartanak arra.

A z alapítvány 2025 szeptem-
berében ismét elindítot ta a 
Szent- Györgyi Alber t Orvosi 

Díjat, melyre páciensei Környe egyik 
háziorvosát, Dr. Árendás Józsefet is 

jelölték, az Északnyugat-Magyarország 
régióban pontosan 405 orvosra lehe-
tett voksolni.

A március 16 -án lezárult szavazás 
időpontjában Dr. Árendás József a 
több mint 400 jelölt között a 19. helyen 
zárt, amelyre méltán lehet büszke nem 
csupán a háziorvos, hanem Környe kö-
zössége is, hiszen a régió nagy kórháza-
inak szakmai tekintélyei is szép számmal 
szerepeltek a listán.

Dr. Árendás József ezúton fejezi ki 
köszönetét és háláját a civil kezdemé-
nyezésű jelölésért, valamint a rengeteg 
támogató szavazatért, mellyel a pácien-
sek kifejezték orvosi gyógyító munkája 
megbecsülését.

Annus néni mindennapjait mára 
öt unoka, nyolc dédunoka és 
négy ükunoka aranyozza be, s 
boldogan várja az ötödik érke-
zését.

rét Budapesten. Bárhová vetette a sors 
mindenhol becsülettel végezte munkáját.

Az  1947-es kitelepítés a  sváb lakosság 
70 százalék érintette Környén. Annus néni 
családját elkerülte ugyan, de mélyen 
megrendítette a német ajkúakkal történő 
bánásmód.  A későbbiekben is büszkén 
vállalta  német nemzetiségét és  egész 
életében azért küzdött, hogy ápolja a né-
met nyelvet, a hagyományokat és mindig 
kivette részét a közösségi munkából.1952-

ben férjhez ment az orosz hadifogságból 
hazatérő Fábián Józsefhez. A családalapí-
tás, az otthon megteremtése új lendületet 
adott a fiatal párnak.  A házasságból négy 
gyermek született, két fiú és két leány. Ami 
a legfájdalmasabb egy édesanyának, 
amit megélhet, hogy két fiúgyermekét 
már elveszítette. A gyermekek nevelése 
mellett részes földművelést vállalt, majd 35 
éven keresztül a Fácánkertben dolgozott. 
Munkája által nagy megbecsülést vívott 
ki magának. 1972-ben részt vett sok más 
környeivel együtt  a Pávakör megalakítá-
sában. A műsorokba  bekerült néhány né-
met dal éneklése is. Közben szorgalmasan 
gyűjtötte a német dalokat, népszokásokat, 
majd 1993-ban megalapította a Német 
Nemzetiségi Dalkört, 2015-ig volt aktív tag-
ja. Szeretetett férjét 1993 novemberében 
veszítette el.

Sok nemzetközi és hazai szereplés, a 
helyi ünnepségeken való részvétel Annus 
néni töretlen ambíciójának is köszönhető. 
Környe és Steffenberg kapcsolata is a 
nevéhez fűződik. Férje elvesztése után 
is aktívan tevékenykedett, vendégeket 
fogadott, ápolta a kapcsolatokat, a háza 
mindig nyitva állt mindenki előtt. Gazdag 
életútja, tevékenysége követendő példa 
az utána jövő  és minden  generáció előtt. 
Anyanyelvének megőrzése, a sváb hagyo-
mányok ápolása, példamutató embersé-
ge elismeréseként 2015-ben vehette át a 
Környe Község Szolgálatáért Díjat. 
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Március 15-ei megemlékezés az óvodában 
Az óvoda tornatermében március 13-án 
sok szép, ünneplő ruhába öltözött óvodás 
foglalt helyet. 

Z ita néni pár mondatban köszöntöt-
te a gyerekeket, elmondta, hogy 
nagyon régen Magyarországon a 

császár parancsolt, aki sajnos nem volt jó és 
igazságos uralkodó. Akkoriban az emberek 
rabságban éltek, szerettek volna szabadok 
lenni. Sok bátor ember összegyűlt, és együtt 
kiálltak a hazájukért. Ennek emlékére, 

tiszteletére mi is ünneplő ruhát vettünk fel, 
kokárdát tűztünk a szívünk fölé, hamaro-
san pedig az utcákon is látjuk a nemzeti 
színű lobogókat lengeni. A rövid történelmi 
ismertető után közösen meghallgattuk és 
elénekeltük a magyar Himnuszt. 

A csoportokban a gyerekek készültek erre 
a szép ünnepre, a fiúk huszárokká váltak, 
a lányok pártát viseltek, verseket, dalokat 
tanultak, büszkén meneteltek. Ünnepi mű-
sorral idén a napocska csoport gyermekei, 
pedagógusai készültek. Elszavalták a Petőfi 

Sándor: Nemzeti dal c. versét, dalos játékok-
kal, versekkel és egy zenei táncos produkci-
óval segítették az egész óvodának ezen a 
szép történelmi ünnepen a megemlékezés 
pillanatait megélni. A műsor végén minden 
csoport elmondta a számára legkedvesebb 
verset az ünnephez kapcsolódóan. 

A szép időben pedig közösen elsétáltak 
a csoportok és az általuk készített zászlókat, 
nemzeti színű kokárdákat elhelyezték a 
község kopjafája körül. 

Kovács Mónika

Víz világnapja az óvodában
1992-ben az ENSZ közgyűlés Rio de Ja-
neiróban vetette fel a Víz világnapjának 
a megtartását. Céljuk volt, felhívják a fi-
gyelmet a tiszta víz fontosságára, és hogy 
mindenki számára elérhető legyen az 
iható tiszta víz. Az édesvízkészlet a Földön 
veszélyeztetve van. Ennek hatására 1993 
óta minden év március 22-én megtartják 
a világ sok országában ezt a jeles napot.   

I ntézményünkben nem csak egyetlen 
napig „tartjuk” víz világnapját. Nagyon 
szerencsés helyzetben van az óvoda, 

hisz több természetes víz is van a környe-
zetünkben. Ezért minden korosztálynak az 
életkori sajátosságainak megfelelő tudást, 
tapasztalást tudunk biztosítani. 

A csoportokban   sok beszélgetés, játék, 
mese, vers hangzik el a víz témakörhöz 
kapcsolódóan. Óvodánkban több homok 
víz asztal is található, melyeket a peda-
gógusok többféle foglalkozásra is tudnak 
használni. Különböző kísérletek prezentá-

lására is használják a pedagógusok és 
természetesen a gyerekek játszani is tudnak 
ezekben, hogy saját tapasztalatokat gyűjt-
senek a vízzel kapcsolatosan.  

Ezen időszakban a csoportok szívesen 
látogatják a közeli Által-ér partját, vagy a 
helyi tavat. Ahol a gyerekek ismerkedhet-
nek a vízparti élettel, növényekkel. Vízmin-
tát tudnak gyűjteni, megfigyelni nagyítóval 
a vízben élő apró élőlényeket. A tóparton 
kihelyezett táblák bemutatják a tó partján 
és a vízben élő állatokat.

Zöld óvodaként úgy gondoljuk, hogy a 
víz világnapja egy olyan esemény, ahol a 
gyerekeknek meg tudjuk mutatni, hogy mit 
jelent a víz, embernek, állatnak, növénynek 
egyaránt. Már ebben a korban felkészíthet-
jük a gyermekeket arra, hogy óvják a vizek 
tisztaságát, mert nagyon értékes az egész 
bolygó számára. 

Az idei tanévben kicsit rendhagyó mó-
don próbáltuk bemutatni a gyerekeknek, 
hogy milyen sok féle formában található 
meg a víz Földünkön. Minden csoport 
elhelyezte a folyosón a saját molinóját, 
melyre kaptak fotókat. Ezeken a fotókon 
vízesés, óceán, jéghegyek, a Balaton és 
a környei tó is látható. Ezekkel képekkel 
megtudjuk mutatni a gyerekeknek, hogy 
a bolygónk felszínén található víz adja 
Földünk egyedülálló színét. A molinókra 
nem csak a fotók, de a gyerekek munkái 
is felkerültek, ezzel is színesítve az óvodai 
élet képét. 

Kovács Mónika

A programok  
14.00 órától 18.00 óráig  

tartanak. 

17 órától  
Buborék együttes koncert

Részletek  
a Környei Hírhozó  

következő számában. 

KÖRNYE!  

GYEREKNAP!
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Tavaszváró
Tizenegyedik alkalommal gyülekeztek 
március 26-án tavaszváró programra a 
környei Idősek Napközi Otthonának klub-
tagjai, az intézményben folyó munkálatok 
miatt ezúttal a Művelődési Házban. Velük 
együtt bizony már sokan várták, várják a jó 
idő beköszöntét, hiszen a napsütötte kike-
let érezhetően még odébb, az óvodások 
műsora viszont megmelengette a szíveket. 

A vendégeket Becker Anita nappali 
ellátásvezető köszöntötte, aki hús-
vét közeledtével így fogalmazott: a 

kereszténység legnagyobb ünnepe, amely 
Jézus Krisztus feltámadásának csodáját 
hirdeti, ugyanakkor mindannyiunk számára 
a megújulás, az újrakezdés és remény szim-

bóluma is. A természet is ezt üzeni nekünk: 
a hosszú tél után új élet sarjad, a fák rügyet 
bontanak, a madarak éneke betölti a leve-
gőt, és a világ új színekbe öltözik. Ez a csoda 
minden évben arra emlékeztet bennünket, 
hogy az életben mindig van folytatás, van 
remény… Ahogyan a természet tavasszal új 
életre kel, úgy éledhet újjá a mi lelkünk is 
egy mosolyban, egy kedves szóban, egy 
ölelésben – ezek mind a húsvéti öröm apró, 
de nagyon fontos jelei… 

Mosolyból ezúttal sem volt hiány: a Vackor 
Óvoda és Bölcsőde „Aprók tánca” tánccso-
portja vidám, tavaszi hangulatú műsorral ké-
szült az alkalomra. A 2023 szeptemberében 
alakult csoport célja, hogy közelebb hozza 
a gyermekekhez a magyar néptáncot és 

a népi hagyományokat. Ennek érdekében 
mondókákat, kiszámolókat, népdalokat és 
népi játékokat tanulnak, valamint moldvai 
táncokkal ismerkednek, miközben elsajátít-
ják a magyar néptánc alaplépéseit Jordán-
Holló Mónika és Baloghné Rákosi Gabriella 
irányításával, az „Így tedd rá” módszer 
segítségével.

A szolgálat munkatársai az apróságok 
vidám műsora után, az ízletes, nyuszi és 
virág formájú sajttal díszített sonkás, vala-
mint stílszerűen tojáskrémes szendvicsek 
előtt ezúttal is kedves ajándékkal, maguk 
készítette színes tulipánokkal kedveskedtek 
a vendégeknek, akik így az otthonaikban 
is felidézhetik a tavaszváró kedves, szép 
pillanatait.

Húsvéti kézműveskedés Környebányán
A TJ ESZI Család és Gyermekjóléti Központ Családsegítő Szol-
gálata húsvéti szöszmötölő játszóházat szervezett április 1-én a 
környebányai művelődési házban.  

A vidám, kellemes hangulatú program alkalmából idén 
minden eddiginél több gyermek vett részt, hiszen egy híján 
húsz kis lelkes alkotó érkezett és hangolódhatott a húsvéti 

ünnepre. A nyuszi – immár jó szokásához híven – szerencsére idén 
is kicsit hamarabb érkezett és meglepetést csempészett a játszótér 
füves területére, amit mind egy szálig begyűjtöttek az apróságok. 
Köszönjük a programon való részvételt, valamint köszönet a segít-
ségért Hastó Elvirának, Kiss Katalinnak, Feketéné Szőke Évának és 
Hetzlné Wicha Juditnak. 

Bacsó Katalin családsegítő

Kézműves vásárral bővült a kínálat
Kilencedik alkalommal várta március 28-
án a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Környe és a Művelődési Ház közös hús-
véti kézműveskedésre az apróságokat, 
szüleiket, nagyszüleiket, a program idén 
kézműves vásárral is bővült.

A húsvéti ünnepi asztalok, ablakok 
a szorgos kezeknek, a Nő Klub 
tagjainak, a nemzetiségi önkor-

mányzatnak és lelkes segítőjének, Wéber 
Erzsébetnek köszönhetően biztosan nem 
maradnak dísz nélkül: az aprócska és 
nagyobb lányok, fiúk, segítő anyukák, 
nagymamák és apukák sorra készítették a 
konfettis, szalvétás tojásokat, a kis bárány-
kákat, nyuszikat több technikával is, színes 
tavaszi ajtókopogtatókat, csillogó virágot, 
egyszóval megannyi szépséget a húsvét 
jegyében. 

Mindeközben Földesné Bálint Ilona népi 
kézművesnél, a rendezvény visszatérő 
vendégénél is díjtalanul gravírozhatták a 
színezett tyúktojásokat a gyerekek, felnőt-
tek, és falatozhattak a „Süssünk, főzzünk 
valamit!” Klub finomságaiból.

A húsvétváró kézműveskedés népszerűsé-
gét jelzi, hogy nem csupán az ízletes falatok, 
de a tengernyi alapanyag is mind egy szálig 
elfogyott a program végére, pedig a szer-
vezők alaposan felszerelkeztek mindennel. 

Idén első alkalommal kézműves vásár is 
várta a látogatókat, akik különböző díszek, 
kompozíciók, textiltermékek, játékok, gyó-
gyító ásványok, szörpök, lekvárok, chilik, 
savanyúságok, házi sajtok, kerámiafigurák 
bőséges és szemet gyönyörködtető kíná-
latából válogathattak, no meg a Vörös-
kereszt Környei Alapszervezetének ízletes 
süteményeiből. 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Környe húsvéthoz közeledve ötödször dí-
szítette fel Környe tojásfáját a Művelődési 
Ház előtt, bízva abban, hogy a környeiek, 
az ideérkezők folytatják az ékesítést egy-
egy hímes tojással, dísszel. Idén 300 kézzel 
ékesített tojással bővült a „kollekció” Barta 
Sándornénak köszönhetően, szinte egytől-
egyig valamennyit ő készítette az évek 
során, ahogy egyszer fogalmazott, ő már 
húsvéttól húsvétig fest. Mindamellett, hogy 
ezek a törékeny csodák sajnos mulandóak 
is, a számuk már vélhetően meghaladja az 
1500-at, hiszen az időjárás viszontagságait 
sikerrel álló tojásokat a szervezők évről-évre 
gondosan megőrzik. 

A szervezők nagyon-nagyon köszönik 
Barta Sándornénak a gyönyörű, színes, 
változó mintázatú tojásokat, s mindenkinek, 
akik idén is részesei, segítői voltak a húsvéti 
kézműveskedésnek!
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SzületésnaposokMegérkeztünk!

Kiadja: Polgármesteri Hivatal • 2851 Környe, Alkotmány út 2. 

A kiadásért felel: Beke László polgármester • 06 30 7681624 

A szerkesztésért felel: Salamon Gyöngyi • 06 30 387 4690 • hirhozo@kornye.hu • www.kornye.hu

Nyomdai munkák:  

JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft. • 2851 Környe, Rákóczi F. u. 73. A sokszorosításért felel: Jávor Zsolt ügyvezető

„Azért, mert szerettek, jöttem a világra.  
Lettem új fény, csillag, szülők boldogsága. 

Szeressetek mindig igaz szeretettel.  
A kincsetek vagyok, kicsi kincs, ember.”

Az előző Környei Hírhozó megjelenése óta egy kislány és két 
kisfiú érkezése ragyogta be környei családok életét. 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Szilfai Tamás és Szilfai-Méhes Szandra Vivien  
kisfiát Zalánt,

Péterfi Tamás és Péterfi-Korinek Virág  
kislányát Gabriellát,

Góg Zsolt és Erdelics Kitti kisfiát Nimródot.

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú,  
boldog életet kívánunk!

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú, boldog életet kívánunk!A „Szülőföld 
program” részeként az önkormányzat a környei szülők gyermekei számára 
egyszeri 500 ezer forint elkülönítését biztosítja, amennyiben azt igénylik a 
gyermek megszületésének tárgyévében. Igénylés esetén az alszámlán kezelt 
pénzhez a támogatott 18 éves kora után juthat hozzá, s a 31. születésnapjáig 
veheti fel. Az összeg otthonteremtésre, önkormányzati ösztöndíj támogatásra, 
s értelmi fogyatékos gyermekek támogatására használható fel, de kizáró 
körülmény, ha már nem áll fenn a környeiség, ha a támogatott 21 éves koráig 
nem rendelkezik legalább középfokú, vagy az Országos Képzési Jegyzék-
ben meghatározott szakmai végzettséggel, vagy ha nem a programban 
meghatározott célokra kívánja a részére elkülönített pénzt felhasználni.  
A támogatás nem jár automatikusan, azt igényelni kell a polgármesteri 
hivatalban!

Alpolgármesteri fogadóóra
Tirhold Kármen alpolgármester fogadóórát tart május 14-
én 16.00–18.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban. Mondja el 
javaslatait, tapasztalatait tegye fel kérdését.
Telefonon a hét minden napján kereshetnek problémáikkal 
az alábbi telefonszámon: 06 70 3891308
 

Képviselői fogadóóra
Varju József képviselő a következő fogadóóráját a polgár-
mesteri hivatalban május 4-én (hétfő) 17.00 és 18.00 óra 
között tartja, ahol szeretettel várja az érdeklődő környei 
lakosokat.

„Csak folytasd minden dolgodat… 
Megérik majd munkád gyümölcse, 

Kertedből kipusztul a gaz... 
Teremtő zápor hull a földre… 

Jogod van fényre… És örömre....”

A környei önkormányzat nevében sok szeretettel és tisztelettel 
köszöntjük a falu azon szép korú lakóit, akik ezekben a napok-
ban ünnepelték, ünneplik kerek születésnapjukat:

85 esztendős
Kulman Lászlóné sz. Lincmaier Magdolna (április 10.)

75 esztendős 
Reichnach Nándorné  

sz. Hadnagy Rozália (április 2.)
Pokk Lajos (április 26.)

Moszkály Józsefné  
sz. Tulkán Ilona (április 29.)

70 esztendős
Pablényi Lászlóné sz. Pap Katalin (április 4.)

Kolosar Heza Dievzene  
sz. Bródy Anna (április 16.)

Haffner Andrásné sz. Koller Etelka (április 23.)
Laki Gyula (április 27.)

További jó egészséget  
és sok boldogságot kívánunk!

Olyan nagy méretű háztartási hulladék,
amely nem fér bele a szabvány
gyűjtőedényekbe, például:

Bútorok, berendezési tárgyak
Lapraszerelt bútorok
Használati tárgyak
Gyermekjátékok
Szőnyegek
Textíliák

A lomtalanítás házhoz menő szolgáltatás,
előzetes időpont-egyeztetés alapján.

CSALÁDI HÁZAS ÖVEZET

A szolgáltatás az adott évben 1 alkalommal
vehető igénybe.

Maximum kihelyezhetőmennyiség: 3 m³

A ki nem használt alkalom a következő évre
nem vihető át.

TÁRSASHÁZAK ESETÉBEN

BŐVEBB INFORMÁCIÓ
www.deponia.hu

IDŐPONTFOGLALÁS

Telefon: 06-1/776-7777
E-mail: ugyfel@deponia.hu
Online:
idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas

Az időpont egyeztetése a közös képviselőn
keresztül történik

LEADHATÓ HULLADÉKOK

NEM LEADHATÓ HULLADÉKOK

Építési-bontási anyagok:
törmelék, nyílászárók, mosdók,
padlószőnyegek
Járműalkatrészek,
karosszériaelemek
Veszélyes hulladék: festék, olaj,
akkumulátor, gyógyszerek,
növényvédő szerek
Elektronikai hulladék
Gumiabroncs
Zöldhulladék
Kommunális (háztartási)
hulladék
Szelektív hulladék
Túlméretes, kézi erővel nem
rakodható tárgyak

LOMTALANÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
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NYERTES ZSUZSA
FOGARASSY BERNADETT
EGYHÁZI GÉZA
VÁRFI SÁNDOR
Rendező: 
MÁRTON ANDRÁS

���.�es� muveszszinhaz.hu 
�a�e����.��m��es� muveszszinhaz

Május 22-én (péntek) 19 órától a környei Művelődési Házban.
Jegyek április 20-ától 5000 Ft-os áron vásárolhatók, környei állandó lakhellyel 

4000 Ft-ért hétköznapokon 10.00 és 17.00 óra között. Telefon: 34/473-091, 06 30/646 2147.

A játszótársam, mondd, akarsz-e lenni…

A részvétel díjtalan, de regisztrációhoz kötött.  
Jelentkezni május 13-án 12.00 óráig lehet hétköznapokon 10.00 és 17.00 óra között: 34/473-091, 06 30/646 2147.

SZÁMTALAN JÁTÉKLEHETŐSÉGGELSZÁMTALAN JÁTÉKLEHETŐSÉGGEL
MÁJUS 15-ÉN 17 ÓRÁTÓL MÁJUS 15-ÉN 17 ÓRÁTÓL A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN.A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN.

CSALÁDICSALÁDI    
TÁRSASJÁTÉKTÁRSASJÁTÉK  DÉLUTÁNDÉLUTÁN

„PORONDMESTER”  

Maticsné Szabó-Kovács Ágnes,  

aki családokat, csapatokat,  

játékos felnőtteket, gyerekeket vár.
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„Kisfaludy(s) napok”: tavaszi zsongás
Az egyre többször kisütő nap minden-
kit bizakodó, derűsebb hangulatba 
hoz, még a sok betegség ellenére is 
képesek vagyunk mosolyogni. Noha 
már nagyon vártuk a szünetet, az addig 
hátralévő hetek is bőven elláttak minket 
tennivalóval.

E gyik legfontosabb feladatunk eb-
ben az időszakban a március 15-ei 
eseményekre való méltó megemlé-

kezés volt, iskolánk hetedikesei, az énekkar 
és a néptáncosok példásan meg is állták 
a helyüket ebben a szerepben.

Az utána következő héten a leendő 
elsősökkel foglalkoztunk – bemutatkoztak 
a tanító nénik, akiket nyílt napon is meg 
lehetett nézni, valamint a gyerekeket is 
vendégül láttuk egy közösen eltöltött 
délután erejéig.

Megkezdődtek az országos kompeten-
ciamérések is – a 6. és 7. évfolyam már 
megtette kötelességét, még a 4., 5. és 
8. évfolyamnak kell helytállnia. Szépen 
haladunk az úszásoktatással is: az ötödik 
évfolyam után április 20-tól a 6.a osztály 
vette át a stafétát 4 alkalomra. 

Végül, de nem utolsó sorban, iskolánk 
gőzerővel készül a májusi Kisfaludy-napra. 
A műsorszámok lassan összeálltak a Gálá-
ra, és megkezdődhet a hosszas, de annál 
lelkesebb próbasorozat, mely a május 8-i 
előadásban teljesedik majd ki. 

Csapatépítő programok,  
tanulmányi kirándulások

A két 7. osztály a műsor után egy kis ofőórai 
levezetésként (kölyök)pezsgőt bontott, 
hogy megünnepelje a sikeres márciusi 
szereplést. 

Március 25-én az 1.a osztály tojásva-
dászaton vett részt egy osztálytársuknál, 
nagyon jól érezték magukat. 

Március 25-én a 4. és a 3. évfolyam 
tanulói a Művelődési Házban író-olvasó 
találkozón vettek részt, melyet Hajmáné 
Kalocsai Éva szervezett meg a gyerekek-
nek, és ahol Bosnyák Viktóriával és Dudás 
Győzővel ismerkedtek meg.

A 4.b osztály szintén 25-én húsvéti tojás-
vadászaton is részt vett. Ezt a programot 
4 éve Friedmann Benett anyukája szervezi 
meg a gyerekeknek: sok vidám játékkal, 
finom falatokkal és izgalmas húsvéti cso-
magkereséssel.

Március 26-án Soósné Trencsényi Terézia 
meglepetésprogramot szervezett osztályá-
nak, az 5.a-nak. A gyerekek csak az utolsó 
pillanatban tudták meg, hogy (maci)
kávédélutánt fognak tartani. A kislányok 
segítettek a termet berendezni, felhozni 
a szükséges dolgokat a tankonyhából, 
a fiúk pedig utólag elpakoltak és elmo-
sogattak. A program jó ötlet volt, örültek 
neki a gyerekek.

A 6.a osztály a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
szervezésében a Szakma Sztár Fesztiválon 
járt Budapesten március 27-én. A rendez-
vény helyszíne: a Hungexpo Budapesti 
Kongresszusi és Kiállítási Központ volt. A 
szakmai versenyek, interaktív szakmabe-
mutatók, WorldSkills Hungary Program, ver-
senyek és bemutatók, valamint Próbáld ki 
magad!-programok várták a látogatókat. 
Egy fantasztikusan jól szervezett, pörgős, 
interaktív pályaorientációs rendezvényen 
vettek részt a gyerekek, nagyon jól érezték 
magukat. Jövőre újra pályázni fognak!

A  8 . a  m á rc i u s  3 0 - á n  a  Kó t e r 
szabadulószobában járt, ahol igazi csa-
patmunkában összedolgozva tudtak 
kiszabadulni.

Március 30-31-én a 4.a Könyebányára, 
az erdei iskolába gyalogolt ki. Útközben 
megnézték egyik tanulónk "mini állatkert-
jét" - láttak és simogattak többfajta bá-
rányt, nyulat, kacsát, ludat, emut, pulykát... 
délután pedig részt vettek egy erdei sétán, 
ahol ehető növényeket, gyógynövényeket 
ismertek meg, rókalyukat és állatnyomo-
kat találtak. Zárásként egy „parasztolimpi-
án” vettek részt.

Április 17-én a tervezetteknek megfele-
lően lement a papírgyűjtés. Az osztályok 
közreműködésével ismét rengeteg papírt 
sikerült összegyűjteni, a gyerekek lelki-
ismeretesen és odaadóan segítették a 
felnőttek munkáját.

Versenyek

Grafika tanszakos növendékeink az ÉDV- 
Víz világnapja alkalmából meghirdetett 
rajzversenyén az alábbi eredményekkel 
büszkélkedhetnek:
7. o.:

1. helyezés: Szabó Emma
Különdíj: Boda Izabella Magdolna

6.o.:
1. helyezés: Rózsa Hanna Lili
2. helyezés: Vona Éva Viktória

5. o.:
3. helyezés: Barta Boglárka Erzsébet

Ruff Botond 7.a osztályos tanulónk idén is 
részt vett a Hebe Időutazó Levelező Törté-
nelem versenyen, ahol a 7-8. évfolyamon 
országos 8. helyezést ért el.

Környezetvédelmi versenyen a 4.a 
Zöldikék csapata: Bokros Bianka, Iván At-
tila, Komáromi Izabella, Polovitzer Anna a 
döntőben 3. helyezést ért el. Gratulálunk!

A következő hónap  
tartalmából

A tavaszi szünet utáni időszak rengeteg 
új programmal érkezik. Az első és legfon-
tosabb hír, hogy április 23-24-én lesz az 
általános iskolába történő beiratkozás 
a leendő első évfolyamosok számára. 
Új nebulóinkat izgatottan várjuk, hogy a 
következő tanévet már velük együtt kezd-
hessük el, és bevezethessük őket a betűk 
és számok világába.

Az 5.b osztály a munka ünnepét kihasz-
nálva bowling- és moziprogramot tervez 
Tatabányára április 30-án. Előzetes tervek 
szerint a csapat a Super Mario Galaxyt 
fogja megnézni egy óriási gurítás után, le-
vezetve az áprilisi hajtást. Ezzel egyidőben 
az iskolaújság ugyanezen a napon tervezi 
megtartani a szokásos „Esti Iskola” neveze-
tű programját Takács Karolina vezetésével, 
ahol az arra érdemes 6-7-8. évfolyamos 
tanulók egy teljes éjszakát tölthetnek el 
az iskola falai között különböző játékok és 
mulatságok keretében.

Szintén ebben az időpontban a 3.a osz-
tály – remélhetőleg akkor már jó időben – 
április 29-30. között Környebányára készül. 

Mindeközben lázasan folynak a készü-
lődések a május 8-ai Kisfaludy Gálára. Az 
előző évekhez hasonlóan idén is több osz-
tály tervezi, hogy megjelenésével és elő-
adásával ékesíti majd a rangos eseményt. 

Néptáncosaink sem fognak tétlenkedni: 
miután április 24-én lemegy a Magyar 
Népviselet napja, valamint a Német 
Népviselet napja, április 29-én tartják 
a Magyar Népviselet és Tánc „napját”.  
A táncosok egy része természetesen a 
Gálán is tiszteletüket teszik, ezzel is emelve 
a neves esemény fényét.

Átlépve a májusi periódusba, a 8.b 
osztály „stresszkezelési” technikákat fog 
elsajátítani május 13-án, egy testnevelés-
óra keretében.

A Gála után jól megérdemelt pihe-
nésképp május 16-án az 5-6. évfolyam a 
Padlás című musicalt nézi meg a Győri 
Nemzeti Színházban.

Takács Karolina  

és Józan Tamás

Néptáncos hírek
Beköszöntött a tavasz, megsokasodtak 
táncos programjaink. Március 13-án és 
15-én fiaink verbuválást mutattak be az 
iskolai és a községi ünnepi műsorban. 

A két előadás közöt t (március 
14-én) a Sardó Táncegyüttes 
bemutatkozott az évente meg-

rendezett Vármegyei Néptánczfórum 
programjában, a Vértes Agorája színpa-
dán. A Juhmérés Visában című koreográ-
fiát nagy tapssal fogadta a közönség. 
A Jászság Népiegyüttes vezetője, Szűcs 
Gábor és felesége, Szűcsné Urbán Mária 
szakmai tanácsokkal és dicsérő szavak-
kal látta el az együttes vezetőit.

Március utolsó hétvégéjén két szóló-
táncversenyen is résztvettek táncosaink 
Székesfehérváron. 

Március 28-án a Mezőföld Virágai 
programjában Csík Emília–Spilman 
Bence, Timár Hanna–Sztancsik Má-
tyás, Laki Lili–Szabó Mátyás, valamint 
Kámán Kit ti–Kószás Viktor párosaink 
képviselték Környét. 29-én, vasárnap 
a Szarvasi Gyermek Szólótáncverseny 
régiós fordulójában Vona Éva Viktória–
Futó Máté párosunk ezüst minősítést, 
Spilman Enikő–Lakatos Raul, valamint 
Krüpl Adrienn–Kószás Balázs párosa-
ink arany minősítést kaptak a zsűritől. 
Öröm vol t  lá tn i  a bátorságot,  e l -
szántságot, a feladathoz való pél -
damutató hozzáállást táncosainktól. 
A virágvasárnapi Zöldágjárós Kiszehaj-
tás a zord időjárási körülmények miatt 
elmaradt. Húsvét hétfőn a fiúk szokás 
szerint meglocsolták a táncos lányokat. 

Másnap, április 7-én hajnalban 60 fős 
csapattal útra keltünk, hogy részt ve-
gyünk a IV. Visai Csűrfesztiválon, melyet 
a Szivárvány és a Visai Hagyományőrző 
Táncosok egyesülete közösen rendezett 
meg. Az öt napos programon visai és 
mérai táncokat tanulhattak a Környéről, 

Tatabányáról, valamint Felvidékről érke-
ző vendégeink. Köszönjük a szervezést 
László Leventének, Kelemen Piroskának, 
a tanítást a visai hagyományőrzőknek, 
a mérai Cifra Táncegyüttes vezetőinek 
és Jakab Andrásnak.  

Jakab András és Kelemen Piroska együttesvezetők 
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Jegyek április 23-ától 4 500 Ft-os áron vásárolhatók, környei állandó lakhellyel 4 000 Ft-ért
hétköznapokon 10.00 és 17.00 óra között. Telefon: 34/473-091, 06 30/646 2147

DALLOS ZOLTÁN, JÓNÁS SZABOLCS, SZŰCS JÓZSEF, MOLNÁR SZULITA:DALLOS ZOLTÁN, JÓNÁS SZABOLCS, SZŰCS JÓZSEF, MOLNÁR SZULITA:

K A D A R K A  T Á R S U L A T

BABAHÁZBABAHÁZ
musicalmusical

Áldott itt e föld…
Ha 1848. március 15 -ét idézzük fel, 
rendszerint Petőfi Sándoré az első név, 
amely bevillan a gondolataink közé. 
Pedig rajta kívül rengetegen küzdöttek 
azért, hogy a Habsburg elnyomás alatt 
élő magyar nép sorsa jobbra forduljon.  
A márciusi ifjak által megfogalmazott 
12 pont volt az 1848. március 15-én 
kitört pesti forradalom követeléseinek 
összefoglalása. Ezek a pontok a sza-
badságjogok, a nemzeti szuverenitás 
és a polgári átalakulást megteremtő 
áprilisi törvények alapjait fektették le 
– hangzott el a Kisfaludy Mihály Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
ünnepi műsora előtt március 13-án a 
Művelődési Házban. 

A hetedik évfolyam, az énekkar és 
a néptánc tagozat tanulóinak 
műsora arra is rávilágított, hogy 

milyen társadalmi elégedetlenségek ve-
zettek a forradalom kirobbanásához, ho-
gyan alakult meg a Battyhány-kormány 
és miért börtönözték be Táncsics Mihályt. 

Az összeállítást betanították: Áncsák Lil-
la, Jakab András, Józan Tamás, Riezingné 
Gáspár Tímea és Takács Karolina.

A diákok előadása egy könyvtári jele-
nettel kezdődött, ahol a szereplők egy tör-
ténelmi vetélkedőre készülve idézték fel 

a reformkor legfonto-
sabb alakjait és törek-
véseit. A beszélgetés 
során szó esett többek 
között Széchenyi Ist-
ván, Kölcsey Ferenc, 
Deák Ferenc és Wes-
selényi Miklós mun-
kásságáról, valamint 
arról, hogyan jelentek 
meg a reformkor kö-
vetelései a későbbi 
eseményekben.

A következő jelenetek betekintést 
nyújtottak a kor társadalmi viszonyaiba: 
a jobbágyság nehéz sorsába, az igaz-
ságtalan és sanyargató adóztatásba, a 
katonai sorozás kegyetlenségébe. 

Az előadás központi elemeként a 
márciusi ifjak története elevenedett meg, 
ahogy Irinyi József vezetésével megszü-
letett a 12 pont, s fogalmazódott meg a 
forradalom egyik legfontosabb követelé-
se: „Egyenlőség, szabadság, testvériség!” 

A darab bemutatta a sajtószabad-
ság kivívását a Landerer nyomdában, 
valamint Táncsics Mihály kiszabadítását 
is, amely a forradalom egyik jelképes 
eseménye volt. A történetet az első felelős 
magyar kormány megalakulásának be-
mutatása, Batthyány Lajos, Kossuth Lajos, 

Széchenyi István, Eötvös József és Deák 
Ferenc megszemélyesítése, hitvallásuk 
felidézése tette teljessé.

Bár a szabadságharc végül elbukott, 
a reformkor követelései és az áprilisi 
törvények döntő szerepet játszottak Ma-
gyarország modernizációjában – üzente 
az előadás.

Jöhet bármi, te mindig tudd, hogy 
áldott itt e föld, a hömpölygő folyók, az 
erdők és mezők. Ez az otthonunk itt kell 
élnünk. Múltunk és jövőnk, minden hozzá 
fűz, álma bennünk testet ölt. Jöhet ezer új 
barát, sose keress új hazát! – fogalmazó-
dott meg a fináléban a hazaszeretet és 
az összetartozás fontossága, s az, hogy 
az 1848-as események eszméi máig 
aktuálisak.
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Környei tópartKörnyei tópart

Főzőversennyel egybekötött családi napot és majálist rendez  
a környei önkormányzat május 1-jén (péntek) a tóparton,  
ahol ismét szórakoztató és sportos programok, vidám  
versengések várnak mindenkit.

PROGRAM:PROGRAM:
07.00:  Zenés ébresztő – Flott zenekar    
08.00:  Gyülekező
09.00–12.30-ig: Főzőverseny – bármilyen étellel lehet indulni, az 
alapanyagokról és a tüzelőről a nevezők gondoskodnak. A főzőversenyre  
a polgármesteri hivatalban lehet nevezni az 573-100-as telefonszámon,  
vagy az info@kornye.hu e-mail címen április 30-án 12 óráig.  
A nevezés alapján a csapatok részére a helyszínen az önkormányzat  
egy-egy sörgarnitúrát biztosít, amely átvételekor sorszámot kapnak,  
az eredményhirdetéskor azzal vehető át az ajándék pezsgő.
10.00:  Családi sportvetélkedő
Jelentkezni a helyszínen lehet 9 órától 4 fős csapatokkal  
(két felnőtt, két 14 év alatti gyermek)
11.10:  DanceArt Táncstúdió 
11.35:  Maminbaba – Hordozós latin fitness  
11.55:  NOVA Hip Hop tánciskola   
12.15:  Genius Akrobatikus Rock and Roll Club 
13.00:  Kempo bemutató
12.30–13.30: Ételek zsűrizése 
Az ítészek délután fél 1 és fél 2 között a zsűri  
számára kialakított helyszínen kóstolják meg  
az ételeket a csapatok odaérkezési sorrendjében.
14.00:  Főzőverseny eredményhirdetése,  
 Vándor Fakanál és ajándékok átadása
14.30:  Lángosevő verseny
15.00: Tűzoltó bemutató
16.00-17.30: Stepa Erika & Rácsai Mátyás akusztikus duó,  
vendég fellépők Végh Viktória és Laczó Mira Emília 

A Majálison a gazdálkodási területén elejtett trófeákból  
összeállított kiállítással mutatkozik be a Környei  
Vadásztársaság, a kicsiket fa játszóház, arcfestés, ugrálóvár, 
lufihajtogató várja díjtalanul 10 és 16 óra között.


